



Связующая передовую и тыл нить



В зоне проведения специальной военной операции выполняют задачи военнослужащие фельдъегерско-почтовой связи (ФПС) из состава бригады управления общевойсковой армии группировки войск “Запад”. О работе службы в современных условиях рассказывает корреспондент РИЦ “Красная звезда” Антон Китов.

На передовой каждый день — это испытание, каждый час — борьба. И в этой борьбе, помимо оружия и техники, важна еще одна вещь — связь.

Связь с домом — письмо от родных, посылка от близких, открытка от незнакомого, но равнодушного человека, решившего просто поддержать наших воинов. Всем этим занимается служба фельдъегерско-почтовой связи — структура, которая связывает фронт и тыл, как тонкая, но прочная нить.

Фельдъегерско-почтовая связь занимает важную нишу в составе армии и требует от военнослужащих оперативности и самоотдачи.

И в будни и в праздники, в мороз и слякоть солдаты и офицеры ФПС обеспечивают тесный контакт выполняющих боевые задачи военнослужащих с родными и близкими.

Каждый конверт, каждая коробка, каждая посылка — это частичка дома, которая согревает сердца тех, кто находится далеко от родных стен.

— Гостинцы из дома, письма от близких, весточки от коллег по

работе, сообщения от соседей и просто равнодушных людей — все это получает каждый военнослужащий, — рассказывает командир подразделения ФПС с позывным Печкин. — *Посылки идут со всей России: от Калининграда до Владивостока. Каждый желающий может отправить посылку своему защитнику Отечества, участвующему в специальной военной операции, — во всех отделениях “Почты России” их пересылка бесплатна. И эти, пришедшие в адрес наших воинов, почтовые отправления поднимают боевой дух и солдат, и офицеров, придают силы для борьбы с противником и приближают нас к победе.*

— *Каждый день на узел связи приходят сотни, а то и тысячи писем и посылок. В самый напряженный месяц у нас было от 1500 до 20 тысяч посылок, — вспоминает Печкин. — В среднем в течение недели приходит порядка семисот посылок. А бывает, что и три тысячи”.*

Работа ФПС включает в себя сортировку всех отправлений. Сортировка — это очень кропотливый

процесс. Каждое письмо, каждая посылка должны быть тщательно проверены и распределены по направлениям. После этого фельдъегеря доставляют их лично в руки военнослужащим, будь то в тыловой зоне или на передовой.

Что же отправляют родные и близкие? Список впечатляет: от теплых вещей и домашней еды до писем с добрыми словами. Но не все разрешено к получению. “Алкоголь, например, изымаем”, — добавляет один из военнослужащих ФПС.

— *Доставка почты на передовую — отдельная история. Здесь нет места ошибкам. Это опасная работа, но она необходима. “Когда боец получает письмо от родных, он понимает, что его ждут, что о нем помнят. Это придает сил”, — с теплотой в голосе объясняет Печкин.*

— *К тому же каждое письмо, каждая посылка должны быть доставлены вовремя и в сохранности. Мы работаем в любых условиях. Мороз, снег, дождь — не важно. Главное — выполнить задачу”, — подытоживает он.*